

ОТЗЫВ

научного руководителя о соискателе Салаеве Иване Владимировиче,
подготовившем диссертацию на тему «Мелиоративные свойства и
удобрительная ценность
крупных фракций отсева сыромолотого доломита»

В 2014 г. Салаев И.В. с отличием окончил федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Санкт-Петербургский государственный аграрный университет» и получил диплом специалиста по специальности «Агроэкология».

С 2014 по 2018 гг. Салаев И.В. обучался в очной аспирантуре федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Санкт-Петербургский государственный аграрный университет» по направлению подготовки 35.06.01 Сельское хозяйство, профиль - Агрехимия.

В период подготовки диссертации и по настоящее время соискатель ученой степени Салаев Иван Владимирович работает инженером в отделе физико-химической мелиорации и опытного дела Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Агрофизический научно-исследовательский институт» и по совместительству младшим научным сотрудником в испытательной лаборатории экологического контроля объектов окружающей среды федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Санкт-Петербургский государственный аграрный университет».

На протяжении всего периода подготовки представленной к защите диссертационной работы, Иван Владимирович принимал активное участие в проведении многолетнего микрополевого эксперимента на базе Агрофизического научно-исследовательского института, целью которого являлось установление удобрительной ценности и мелиоративных свойств различных по размеру фракций отсева доломитовой крошки.

В процессе работы над диссертацией Салаев И.В. проявил склонность к научной работе, умение и навыки работы с научной литературой, способность обобщать и анализировать информацию. Диссертант освоил методику опытного дела и продемонстрировал умение обрабатывать и анализировать экспериментальные данные.

По теме представленной диссертационной работы Салаевым И.В. опубликовано 17 печатных работ, в том числе 8 статей - в изданиях,

рекомендованных ВАК РФ, 1 статья - в издании, входящем в международную базу цитирования Scopus.

Считаю, что диссертация Салаева Ивана Владимировича на тему «Мелиоративные свойства и удобрительная ценность крупных фракций отсева сыромолотого доломита» соответствует требованиям ВАК, предъявляемым к кандидатским диссертациям, и может быть представлена к защите на соискание ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по научной специальности 4.1.5 – Мелиорация, водное хозяйство и агрофизика.

Доктор с.-х. наук, профессор, главный научный сотрудник отдела физико-химической мелиорации и опытного дела ФГБНУ АФИ

Литвинович
Андрей
Витальевич

12.10.2023

Подпись Литвиновича Андрея Витальевича заверяю

Учёный секретарь ФГБНУ АФИ

И.В. Тарасенкова

Федеральное государственное бюджетное научное учреждение «Агрофизический научно-исследовательский институт» (ФГБНУ АФИ) 195220, г. Санкт-Петербург, Гражданский проспект, 14, e-mail: office@agrophys.ru Тел.: +7(812)5341324, тел./факс +7(812)5341900